
Ч. 180. Львів, Пятниця, дня 10. (23 .) серпня 1901. Річник V

Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . 10 зр. (20 кор.)

; на пів року . 5 зр. (10 кор.)
! на чверть року 2'бОзр. (о кор.)
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
: Поодиноке число по 8 кр. ав. І
* і

♦ Вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а в-> возьмеш милости і віри не возьмегп, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  нсальмів М. Шашкевича.

~
Виходить у Львові що дня

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїидого ч. 9.) Е кс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в ♦Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки. .і

«■ «їй

12) Наталь Вахнянин.

П р и ч и и к її
до істориї рускої справи в Галичині в літах 

1848— 1870.

В меморпялї дотинаючім орґанїзациї шкіл 
сказано:

♦Найсмиреннїйніе підписані заступники 
руского народу просять, щоби рускому язикови 
в школах середнпх з східній части Галичини 
такі самі права признано, якими користує ся я- 
зик польский в західній части від 1848. р., імен
но, щоби язик руский заведено тамже яко пред
мет науки всіх обовязуючий. Таке розпорядже- 
нє відповідало би справедливості! і рівноупра
вненю тим більше, що заселяючі західну часть 
Галичини Русини, сягаючі числом до пів мілїо- 
на, і пньпіі народності! після подібного правила 
мусять учити ся язика польского, хотяй не по
дано їм можливости і свій матерний язик пі
знати, позаяк, як звісно, руского язика в серед- 
них школах в східній Галичині навіть яко над- 
обовязкового предмета не учать.

Таке рознорядженє показує ся доконечним 
також і з других причин. Установами ц. к. міш-і 
стерства справедливості! з 9. липня 1860. р. до 
ч. 10.340 і 28. жовтня 1860. до ч. 18.987 виска- 
зано яко засаду, що зносини ц. к. урядів і судів 
з сторонами і громадами, всі протоколи і ріше- 
ня мають видавати ся в їх матернім язиці, даль
ше, що і адвокати і нотарі того правила держа
ти ся винні і язика руского уживати. Се правне 
на рівноуправненю народностий оперте розпоря- 
дженє потребує однакож доконче відповідного 
образованя молодїжи, — з чого і виходить, що 
вся середні школи в східній части Галичини на- 
віщаюча молодїж винна учити ся руского язика 
яко предмета обовязуючого. До сего треба до
дати, що вже розпорядженєм ц. к. міністерства 
снраведливости з дня 8. січня 1849. р. до ч. 
163 всім урядникам в східній части Галичини 
за обовязок покладено, присвоїти собі в як най- 
коротшім часі знане руского язика, в противнім 
бо разі грожено їм виключенєм від всякої слу
жби в тих частих краю, і відобрано надію на 
які небудь посади уряднпчі. Відповідно снм по
становам повинні школи середні так бути уря
джені, щоби учаща ся молодїж була добре під
готовлена в язиці рускім. Смиренно підписані 
заступники вірнопідданого народу руского в Га
личині просять проте, щоби в. міністерство ЗБО
ЛИЛО науку руского язика в всіх середних шко
лах східної Галичини піднести до значена пред
мета науки всіх обовязуючого».

Роздивимо ся ширше у основі сего мемо- 
риялу.

Що тикає ся предмету самого, поставлено
го в мемориялї в формі жаданя, проти єго ми 
голосу свого не підносимо. Уважаємо бо і нинь- 
ки заведене язика руского в східній части Га
личини в школах середних, яко предмету науки 
всіх обовязуючого, ділом доконечним і нагля
чим, коли теорию 0 СПІЛЬНОСТІ! краю, виречену 
30 послами, осущену хочемо бачити. 1 ниньки, 
по евентуальному признаню нам прав наших че
рез сойм краєвий, покаже ся потреба, у всіх 
школах східної Галичини учити язик руский без 
згляду на народність, хоч в заміну за те і язик 
польский мусить стати ся для всіх обовязуючим 
предметом науки.

і Друга річ що до нас ^Дків, які мав повис- Русинам прав їх народних, однакож нехай ті па- 
; ший мемориял, що-до хіена, яким наділив він 
І Русь. Які-ж були сі наслідки? Відповідь легка, 
бо як давнїйше так і тепер центральне прави- 

|тельство полагодило діло з рутеньскими прово-і
дирами в тон спосіб, що відправило їх з порож- 
ними торбами. Кажемо, з порожними торбами, 
бо моленє і прошене, не оперте на словах: нам 
належить ся, а на ласці, нохоже дуже на про
шене прошаків, у боку котрих висить заєдно тор
ба. На доказ всего служи, ь факт, що по 1863. 
році нема ні одного роз.юрядженя мінїстери- 
яльного, котре би язик руский поставило на 
стугіенп предмета науки обовязуючого, а сей, 
повтаряєліо, міг бн бути доказом достаточним, 
що ми в раді державній у централів аіа Шмер- 
лїнґ нічого допрошувати с.і не маємо.

Порівнаймо тепер домагане рутенцїв з до- 
маганем наших 30 послів. Що за ріжниця! Коли 
тамті жадають введена язика руского лишень 
яко предмету науки, — жадають наші посли:

1) щоби у всіх школах народних публичних, повітах ані їм не снить ся про якусь єдність, 
в місцевостях чисто або переважно руских Отеє в Рудеччинї уперто і завзято видвигають 
язик руский був вчкладовим. (Уст. III. і кандидатуру москвофіла Томи Дякова, селянина
Арт. III).

2) щоби в школах серед тих в східній Галичи- рувати Народний комітет.
ні були відкриті два в тдїли в кождій класі, В Сокальщинї госнодин Лїтиньский агітує 
з котрих в однім учено би всі предмети в за собою при помочи белзкого иотаря п. Сав- 
язицї рускім (Уст. 1Ї1 Арт. IX). чииьского і кількох сьвящеників, запевнивши

3) щоби на унїверсите і лі.иівскім впрова-; собі попередно прихильність польских сфер,
джено на всі катедри я •:> руский (Уст. III. Онодї відбуло ся передвиборче віче в Тартакові 
Арт. XIX). на якім по словам дописувателя »Ґалїчанїна«:
Щ о - д о  третого пункту, ми без кокетованя «особенно громко нротестовав народ против

з радою державною дійшли уже навіть до пев- деморалїзующей роботи всяких ♦людців», клей- 
них корисних результатів. Звертаємо увагу на мя їх яко гробокопателей св. Руси. Собраніє бу- 
розпорядженє цїсарске, оголошене в \Уіеиег ло очивидним доказательством, за кім стоїть 
котре звучить: ♦Єго цїс. і кор. апост. Величе- народ і для того всякії Петрушевичі довжні у- 
ство зводили постановленим рішити, щоби на
будуче всякі ограниченя цїлковило усунені зі- 
стали, котрі стояли на перешкоді відбуванні 
викладів в язику польскім і рускім на факуль
тетах: правничо-иолїтичнім і фільольогічнім у- 
нїверситету львівского — і що до катедр на тих 
факультетах мають на будуче бути нокликовані 
лишень такі кандидати, котрі цілковито суть 
спосібні до викладаня в однім з язиків кра- 
євих».

Можна сказати, що се в. розноряджене є 
першим овочем політики інавґурованої віцемарш.
Лаврівским і ЗО послами, а не помилимо ся, коли 
виразимо надію, що сойм краєвий, в котрого ру
ках спочиває доля шкіл середних, піде на буду
чій уже каденциї в слід за волею цїсарскою і 
введе руский язик так само в школах серед
них, як се стало ся на університеті льнівскім.

О скілько довідуємо ся, то виділ краєвий 
виготовив вже кодифікований внесок ЗО наших 
послів, і нредложить єго соймови в серпню. Ко
ли, дасть Бог, більшість соймова, вирозумівши 
ситуацию полїтичну-народну в Галичині, згодить 
ся на внесене ЗО послів наших, тоді ми із на
шою політикою щирого примирена і вирозуміня 
станули у мети, і почне ся у нас час орґанїза
циї і скріплена народного в користь краю і ці
лої Австриї. Тоді в однім році розтають махіна- 
циї наших москвичів в Галичині як тане віск 
перед лицем огня, і они в одній хвилі зістануть 
позбавлені поля, на котрім удавало ся їм до сеї 
пори засівати зерно панмосквітизма.

Не таїмо перед собою, що посеред більшо- 
сти соймової найдуть ся ще такі незрячі люде, 
фантасти, котрі, туряючи о можливости споль- 
щеня Руси асі и і і і т и т ,  будуть проти признаня

встав, зродив ся лишень через їх дивний бес- 
підставний антагонізм до всего руского.

Тепер перейдемо до оцїненя рутеньскої
ВепкзсЬгій

2ІЄ П 8».
1П Веїгеїї (Іег Тйеііипу Оаіі- 

(Дальше буде).

Виборчий рух.
♦ Народний комітет* понизив свою гідність 

до тої степени, що одобрив москвофільскі кан
дидатури і огололосив їх в »Дйл-ї« а всьо те 
задля жосолідаціїї», в цілії приборкана москво
філів, спонуканя їх до єдности в других повітах. 
Але москвофіли просто сьміють ся з націонал- 
демократів і їх Народного комітета. В жидачів- 
скім і жовківскім повіті приймають їх услуги в 
користь москвофільских кандидатів, а в других

з Вербіжа, а ♦ Ґалїчанїн» старає ся зовсім іґно-

же раз ноняти, що в Сокальщинї нїт міста для 
них і для їх деструктивной роботи. Громким 
многолїтствієм в честь нашего народно-русского 
кандидата г. Владиміра Ів. Лїтиньского окончи- 
ло ся собраніє*.

В Брідчинї також кацапи підносять голову, 
виславши до ♦ Ґалїчанїна» ось яке письмо: >Дня 
13. (26.) с. м., в понедїльник перед Успенєм 
Пресв. Богородиця, відбудет ся в гор. Бродах 
собраніє всіх вибирателей із судових округів 
бродского, лопатиньского і залозецкого в цїли 
поставлена кандидата в посли. Просим о чи
сленний з’їзд самих вибирателей, як также гг. 
кандидатов для занвленя своєй нолїтичной іспо- 
віди. Місто собраня укажет ся в Бродах — За 
комітет: Сьвящ. Мпхаїл Олексишин іЗ|Суховоли«.

А вже найширше розгуляла ся кацапска 
оргія в Коломийщинї. Др. Дудикевич агітує сам за 
собою з властивою собі енергією і прибрав со
бі ще цілий штаб коло себе, як д-ра Алексї- 
євича, д-ра Глїбовицкого та иньших господинов. 
♦ Ґалїчанїн» переповнений справозданями і опи
сами «собраній та засіданні» в Коломийщинї. 
Між иньшим подає, що на вічу в Яблонові від 
Коломиєю ♦обратил ся д-р Дудикевич к Поля
кам, поселившим ся на русской землі, з зая
вленим, що ми к ним не лізем, їхняго не же- 
лаєм і не трогаєм, но ніяк не можем з тім со- 
гласити ся, щоби они били хозяєвами на нашей 
землі. Русь — для русского народа! Вкінці ві- 
звав др. Дудикевич і жидов заселяющих нашу 
обездоленную родину, щоби они уже раз 0110- 
мнили ся; відь, они живуть ереди русского народа 
і на ечеть русского народа хорошо їм живет ся, 
для того они не должні і не сьміють соєдиня- 
ти ся з ворогами того народа і злоупотребляти



терпимость нашего простолюдина, так як все 
імієт свою границу. Як в виду жидов, так вооб- 
ще к всім ’ інородцям относит ся наш крестя- 
нин дружелюбно; он руководствует ся в даном 
случаї заповідю: «Люби ближняго своєго, як се
бе самого»! — і уже для того не должна би 
заселяюшиї нашу гостеприімную родину інород
ця за наш хліб отплачивати нам камнем!» — 
Чомуж заразом др. Дидикевич не »обратил« ся 
до своїх одномишленників, щоби они застанови
ли ся разом з ним: чим они відплачують ся 
свому класному народови за хлїб-сіль, за те, 
що дав їм ціле їх істноване? Гірше Ляхів, гір
ше жидів — свої діти матір обдирають!...

Зі С т а н и с л а в ів щ и н и  пишуть до »Дк- 
ла«, що дня 18. с. м. відбуло ся в Єзуполи пе
редвиборче віче при участи понад 100 міщан 
з Єзуполя і селян з Побережа, Сільця, Тязова, 
Ямницї а навіть з Чернїєва— з виїмкою місце
вого пароха о. Т. Петрушевича, котрий агітує 
за кацапом Алексевичем. Сей москвофільский 
кандидат зумів роздути партийну ненависть і 
завзяте між Русинами в станиславівскім повіті 
та ще і використати консолїдацию, перетягнув
ши хитких та несьвідомих на свою сторону.

Не ліпше діє ся і в Б е р е ж а н щ п ш , де 
кацапи добувають всіх сил, щоби повалити на
родну кандидатуру п. Старуха. Енерґічний виділ 
• Селяньскої Ради» в Бережанах противдїлає 
тим кацапским загонам. О. Михайло Мосора, 
яко секретар оповіщує ось який зазив:

• Сповняючи ухвалу засїданя Виділу >Се- 
лявьскої Ради» з дня 2. серпня, подаю сим до 
відомості! всіх виборців повіта бережаньского, 
що маємо ще раз всі зібрати ся ві второк 27 
серпня в Бережанах в домі »Над'ії« о 2. годині 
пополудпи. Там маємо всї між собою познако- 
мити ся і ще раз свої сили обрахувати. Також 
упрашаю ще раз сею дорогою подавати мені 
спис імен всіх виборців, щоби я їх на зборах 
відчитав і подав до відомості! всіх виборців».

В Я р о с л а в щ и н ї  комітет виборчий уря
джує передвиборчі збори, а то: в понеділок 26. 
с. м. в Радимнї, в четвер 29. в Сїняві, в пятни- 
цю ЗО. в ГІорохнику, кождого разу о 11 годині 
перед полуднем. На зборах тих рішить ся оста
точно кандидатура, тож до численної участи 
горячо запрошує ся.

Б о б р е ц к и й  п е р е д в и б о р ч и й  к о м і 
т е т  повідомлює, що ві второк перед Успенієм 
Пр. Д., дня 27. н. ст. серпня, відбудуть ся за 
гальні збори правиборцїв бобрецкого повіта і 
Бібрцї о 1. годині на Дяківцї. В імени патріоти
зму просить ся ч. правиборцїв о найчисленнїйшу 
участь, бо на тих зборах має рішити ся особа 
будучого посла. Просить ся також, щоби кождий 
привіз із собою спис правиборцїв з найблизших 
сіл.

В К а л у ш и  комітет скликує всїх виборців 
до Калуша на день 26. серпня на 2. год. попо
лудня до салї Ляндсмана на нараду в цїли об 
говореня кандидатур.

З  ПОЛІТИЧНОГО п о л я .

Польска праса чим раз завзятїйше відно 
сить ся до Русинів, а особливо до руского ду 
ховеньства. Нездоровий напрям польского шові 
нїзму відбив ся на обох кінцях галицко-поль 
ских »кге8б\¥«. Ще є в сьвіжій памяти віче По 
ляків зі Шлеска в Закопанім, де узурповано 
Шлеск для Польщі та виповіджено отверту вій
ну на житє і смерть шлеским Чехам. Присутний 
на сім вічу ческий посол п. Горжіца так виска 
зав ся до одного варшавского дневникаря нро 
інїцияторів сего віча: »Хто чесно і безсторонно 
слідив діяльність •СНоє-у Ішіироїєкіе^о», якого 
редактор став головним інїциятором закопань 
ского віча, сей мусить осудити єго тактику, 
се тактика п. Газого: перше розпалити нена
висть, а доперва опісля шукати доказів на під 
перте і оправдане сеї ненависти». Сї правдиві 
слова ческого політика дали би приноровити ся 
до більшої части польских редакций, особливо 
при нагоді теперішнихвиборів. Отже • РггеЗбичІ 
в статі: »Кзі§2а гизсу рггу гоЬосіе» виписує 
дивоглядні річи про національну і обрядову не 
терпимість поодиноких сьвяіцеників (о. Нїжан 
ковского і о. Кудрика), а загалови духовеньства 
бережаньского повіта робить закид, що оно дер'

жить з радикалами, з найбільшими ворогами 
церкви і держави, бо... піддержує кандидатуру 
господаря Старуха против свого «конфратра» о. 
Дудровича. Але що сей о. Дудрович є москво
філом і самозванцем, те промовчує » Р е г е н т і »  

потайної прихильності! до «твердої» партиї.
Та і не один він з між польских часописий під
пирає москвофілів* огверто, чи скрито. А в їх

Гіди ідуть вже міродатні круги на провінції!'.
І так пр. з рудецкого повіта довідуємо ся, що 
там Поляки підпирають москвофільского кан
дидатка, селянина Т. Дякова, висуненого о. Мат- 
ковским та ще чотирома сьвящениками-каца- 
пами.

Цар має відвідати Францию. Ся звістка ви
кликала велику радість у францускій прасї. 
Тептрз оголошує деякі подробиці з переговорів, 
які попередили заповіджену візиту. Перед 6 мі

— З Косівского пишуть нам: В переїзді через 
Козів на початку серпня с. р. набрив др. К. на 
одного »гоеподина-отця< — твердого патріота. 
По привитаню, як звичайно між Русинами, зій 
шла бесіда зараз на політику — тож на вибори. 
— »Щож у вас з виборами чувати?»— «Нічого. 
Староство ще не оголосило свого кандидата, та 
ще не знаєм, на кого будем голосувати».—»’Гаж 
маєте в своїм повіті чоловіка, за вибір котрого 
всіма силами подбати повиннисьте». (До. К. був 
5 літ в Косові і знає докладно потреби Косів- 
щини). — «Кого? — О. Попеля. — Попеля-а-а?! 
Таж він не тілько не має міру у народу, але і 
між нами еьвященикамн. Прошу-ж Вас, господи
не доктор, „той чоловік пише остро до староства* 
•таж староство могло єго жандармами спрова
дити» (тепер не може, бо о. Попель хорий).. 
•та такого ми би вибирали на посла?» і т. и. 
(Ц. к. староство справді візвало о. Попеля під ка
рою 25 зр. до явлена ся в Косові в дни 16. серпня 
с. р. —  як-раз, коли правиоори муть переводити в 

і Довгополи).
сяцями президент Любе нринимав одну високу, Та самі парохіяне, котрі таким твер-
росийску особу і просив єї, щоби зволила в єго дим отцям при правиборах ніколи і одного го- 
мени вставити ся у цяря, щоби приняв запро-|лосу не подадуть, побивають ся при всяких на-

шенє Любета відвідати Францию. Цар дав при-!г° Д 'х за вибором о. Попеля. Щ )-до міру у на- 
т> іт х роду, то  о. Попель має єго у народа, а от такхильну відповідь. Б перших днях серпня Любе завзятости , 'Ля ириподобаня

поновив запрошене, а на него прийшла сеичао ся „ 8Єаго6сіе деякі тутешні маститі патріоти 
потакуюча відповідь. Аґенция Гаваса доносить, удають, що сего не бачать. ІЦо-до міру у сьвя-
іцо програма подорожі! царя по Франциї ще не щеників, то розумні і чесні з них, хотя б и й б у  
є уложена у всіх дрібницях. Однак здає ся п ев-. ли є,’° політичними противниками, цінять
ним, що цар прибуде дня 17. вересня до Дун- 
керки і правдоподібно в сім дни відбуде пере-
гляд північної ескадри. Звідтам удасть ся до роства нема причини похваляти, бо оно пішло
Хомтієн, де буде нрисутним на закінчена) вели
ких маневрів 1, 2, 6 і 20. корпусів. Цар і царева 
від’їдуть з Франциї дня 19. або 20. вересня, от
же як до тепер навіть нема бесіди про звидже- 
нє Парижа, а тим менше других міст Франциї.

Війна Англичан з Бурами і нові забори 
Анґлїї в Африці над рікою Гамбією суть хиба 
найліпшим доказом, що межи великими держа
вами европейскими, що то згодили ся на »цар- 
ский мир», станула тихцем умова забирати, що 
лиш дасть ся і де дасть ся, лиш не в Европі та 
не ставати собі взаїмно на перешкоді. Лиш се 
може нам пояснити, длячого анї одна держава 
не вступить ся за Бурами мимо того, що війна 
тягне ся вже два роки і що Англичани ведуть 
єї в так нелюдскин с: осіб, як ще не бувало, та 
що АнГлія забирає те «ер краї над рікою Гамбія 
а Франция на то все мовчить. В сій послїдній 
справі доносить бюро Райтера: Межи ґамбійским 
правительством (ангіїійским) а впливовим на
чальником племени Монза Моллах, що мешкає 
на францускій стороні, прийшло до важного до
говору, після котрого весь край по обох боках 
ріки Гамбія аж до анґлїйско-францускої грани
ці має тепер стати бритийскою посїлостию. 
Францускі власти позволили начальникови пле
мени вести переговори з анґлїйским репре
зентантом. Вага сего договору лежить в тім, 
що Англичани будуть від тепер не лиш 
номінально, але й дійсно виконувати контролю 
над цілим краєм того начальника племени 
вздовж цілої ріки Гамбії і єї приток.

Важною характеристикою для повисшої 
справи є, що Франция згодила ся і позволила 
на то, щоби Анґлїя забрала краї, котрі безпосе- 
редно притикають до границь француских посї- 
лостий в сих сторонах Африки. Очивидно зобо- 
вязала ся Анґлїя зробити якусь уступку Фран
циї і ледви чи помилимо ся, коли скажемо, що 
тою уступною є вільна рука для Франциї в Ма- 
рокку. Франция вже від давна дивить ся за
хланним оком на сей великий і богатий край. 
Здає ся, що марокканьскому султанови не по
можуть нічого ті посольства з богатими дарун
ками, які він слав недавно тому до нїмецкого 
цісаря і царя. Як свого часу, заким мало прий
ти до звісної колотнечі в Китаю, нїмецкі •по
дорожники» звітривши, що незадовго буде щось 
до розхапуваня, стали їздити по Китаю та опи
сувати єго, так тепер описують они" Марокко, 
значить ся, Німеччина добре пильнує, щоби при 
догідній порі захопити і свою пайку.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н  иц ю: гр.-кат. Лаврентия 

муч.; рим.-кат. Филипа. — В с у б о т у :  гр.-кат. 
Євпла муч.; рим.-кат. Вартоломея.

— ВПреосв Митрополит Шептицкий виїхав на 
літний побут до Підлютого коло Перегіньска, де 
перебуде около 2 тижні.

єго
покривджених гу-в оборонівідважні виступи 

цулів.
Спроваджене о. Попеля жандармами до ста

з того, що о. Попель навіть в ваступстві свого су
сіда не міг втяти панегірика на похороні чоловіка, 
котрий, будучи війтом, сидів на віру, був пяни- 
цею-кривдником громади, а здає ся певно, що о 
похвалу розходило ся єго зверхникам, бож при 
судовій розправі з тим не таїлися. Дивно нам і 
дуже болісно, що хтось з Русинів, та єще сьвя- 
щеник міг з сего зробити закид о. Попелеви. А 
що, не добрі «приготована до виборів» з такими 
гобподинами ?! — І будуйте Русь з такими людь
ми «характерними»!

— Нову церков муровану — як нам доносять 
- будують в Малковичах, городецкого декана- 

та, за більше як 12 тисяч злр. Будує єї той сам 
будівничий, що в Повітяї та в Дубровици, п. Вол. 
Ланцуцкий, майже безінтересно. Зиск єго дуже 
малий, та ще до того кредитує своїми грішми, 
а люде поволи їх складають. Вид церкви пре
гарний зі сторони Любіня. Церков стане захо
дом трох громад Малкович, Черлян і Артиіцова
та о. пароха Михайла Царя.

— Вписи до гончарскої школи в Коломиї по
чинають ся в перших днях вересня, а шкіль
ний рік дня 1. вересня. Проґрама науки ді
лить ся на два практичні віддїти : гончарский 
і кафлярский. Наука безплатна. Убогі а здібні і 
пильні ученикн одержують запомоги. До школи 
приймають з покінченем 13 літ жнтя і зі сьві- 
доцтвом (з добрим поступом) покінченої народ
ної школи. Челядники і майстри гончарскі і ка- 
флярскі могуть вписувати ся яко надзвичайні 
ученики. Зголошеня приймає дирекция школи.

З львівскої судової салї. Вчера, як ми до
носили, розпочала ся судова розправа проти кс. 
Мардиросевича. По відчитаню акту обжалованя 
предеїдатель запитав обжалованого, чи він по
чуває ся до вини. Кс. Мардиросевич відповів: 
•Почуваю ся до сего, що в наслідок мого пове
дена банк поніс страту около 150.000 зр. Що-м 
робив, робив я без лихої волі, а лише без ро
зваги. Акт обжалованя закидає мені богато рі- 
чий, я буду старати ся представити справу від 
початку так, аби вис. суд міг ясно представити 
собі мою вину». Дальше обжалований поволи 
але піднесеним голосом оповідав історию свого 
житя від дитинячих літ аж до остатних часів. 
Вірив слїпо у чесність людей і навіть ніколи не 
подумав про те, щоби хто-небудь міг або хотів 
дїлати на єго шкоду. Що єго обманювано—се не 
єго вина. До банку дістав ся в груднії 1889. р. 
яко заступник директора кс. Аксентовича. По 
єго смерти зістав сам директором, а заразом 
мав оцінювати застави. На сім не розумів ся 
добре і длятого стратив около 70.000 корон. 
Зміна валюти принесла також страти. Дальше 
відповідав обжалований на ставлені єму предеї- 
дателем питаня. В 1889. р. обжалований застав 
в касі 42.000 зр. готівки і за сї гроші закупив 
заставні листи Товариства кред. земского. Шкон- 
тра каси переводили пп. Чайковский і Торосе- 
вич. Інструкциї для шконтрів не було ніякої. 
Часом кс. Мардиросевич знав наперед, коли 
прийде шконтруюча комісия. Дальше обжалова
ний оповідає, в який спосіб признав ся раз пе
ред комісиєю, що в касі не достає 16.000 К. На 
се вложив він до каси книжочку щадничої ка
си на 8.000 К і асекурацийну полісу на 6.000 К. 
Книжочку щадничу він позичив у свого знайо
мого і по кількох днях мусів єї звернути. На єї 
місце вложив акциї деревного сніритусу. При 
найблизшім шконтрі приказано єму виміняти 
акциї на книжочку щадничої каси. Тоді він вло
жив на книжочку щадничої каси 200 К, а 5.800
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К сам дописав. Обжалованнй признає ся, що 
заберав фанти з вірменьского банку і заставляв 
їх в иньших банках. Коли хто прийшов викупи
ти с'і фанти, тодї обжалованнй виходив в місто, 
позичав у кого зі знакомих грошей і викупову
вав застав. При сих зізнанях тяжкі краплі поту 
обливали лице обжаловаиого. Дальше ке. Мар- 
диросевич перечить, немов би він пропускав го
тові гроші з каси. По короткій павзї обжалова- 
ний відповідав, де подівав гроші з заставлених 
фантів: С'і гроші позичав иньшпм, а коли видів, 
що стратив зже 40.000 зр., кинув ся на підпри
ємства, але ту стратив ще 44.000 К. Патентова
не винаходів пожерло також около 15.000 К, а 
в нафтових підприємствах стратив до 100.000 К. 
На питане предсїдателя, що кошту :ало єго при
ватне житє, кс. Мардиросевпч відповідає, що яко 
крилошанин мав річного доходу 1.400 зр. а яко 
директор банку 1.000 зр. Се могло покривати 
єго власні видатки, але позички, яких уділяв 
иньшим, пожерали великі квоти. Ту предсїда- 
тель запитав обжаловаиого, кілько він видавав 
на невластиві річи. Обжалованнй з обуренєм пе
речить, що нічого не знає про такі видатки та 
нічого такого не допустив ся, чим збещестив би 
духовну одіж. Вкінци запитав оборонець др. 
Двернїцкий, чому обжалованнй сам зголосив ся 

їХо прокуратори!. На се кс. Мардиросевич відпо
вів: Тяжко мені ясно подати мотиви... Вже не- 

р аз  передше, коли я не бачив иньшого виходу 
для себе, хотів я предложити цілу справу кс. 
архиепископови. Навіть я був у него, але коли 
пригадав собі свій встид а єго біль, то не ро
бив я сего. Аж коли роздратоване моє зросло в 
цьвітни при шконтрі, я віддав ся сам в руки 
прокураториї. — На сім покінчено переслухане 
обжаловаиого.

Зі сьвідків зізнавали вчера п. Антін Богда
нович, член надзираючої ради банку, п. Те.>філь 
Ісакович, комісар дирекциї скарбу і член надз. 
ради банку та кс. канонік Моижешович, лїкві 
датор банку. Всі три сьвідки зізнають, що так 
підчас шконтра як в бюрі не замітили були ні
яких більших неправильностий в банку.

Вкінци відчитано статут банку «Ріі то п - 
Іів< і на тім відрочено розправу до нині.

— Іменована. Цісар іменував надзвич. профе
сора д-ра Петра Лада Беньковского звичайним 
професором кляеичної археольоґії на краківскім 
університеті. — Цісар іменував старосту Шнма- 
новского радником намісництва в етатї львів 
ского намісництва.

Мінїстер зелїзниць звільнив старшого комі
сари машин Володислава Намисловского від о- 
бовязків начальника огрівальні в Новім Санчп 
та переніс асисента Стефана Пеленьского, на 
власне бажане з дирекциї в Станиславові до о- 
круга віденьскої дирекциї; дальше іменував 
старшого комісари будівництва Теодора Рибака 
з дирекциї у Львові, заступником начальника 
секциї консервації! Перемишль І; вкінци переніс 
із службових зглядів: комісари будівництва Я- 
кова Шпетта з краківскої дирекциї до експози
тури для траси в Шварцах; ад’юнкта Йосифа 
Бодиньского з краківскої дирекциї до кермова 
ня будови Львів II, і зелїзничого концинієнта 
д-ра Витовда Сїнкевича з кермовапя будови 
Львів II до дирекциї в Кракові.

— Львівска залога вирушила нині' о 6. год. ра
но ул. Зеленою на осінні маневри, які мають ся 
відбути межи Бібркою а Стрілисками. Війско по
верне до Львова дня 7. вересня.

Маневри X. корпуса (перемиского) відбу- 
будуть ся при кінци сего місяця межи Переми
шлем а Мостисками.

— В Борщеві відбуде ся дня 25. с. м. а м а- 
т о р с к е  п р е д с т а в л е н е  на дохід закупна 
міского годинника. Представлене устроює в гім
настичній салі «Сокола* аматорский кружок при 
товаристві Читальні «Просьвіти* і буде відогра- 
на драма в 5 діях д-ра Івана Франка «Украдене 
щастє*. Ціни місць: крісло першорядне 2 кор, 
дальшорядне 1 кор. 60 сот., партер 80 сот., ґа- 
лєрия 40 сот. Добровільні жертви приймає ся з 
подякою. Початок точно о год. 7 ’/2 вечером.

— Студентска нужда. Читаємо в одній з ан- 
ґлїйских часописий, що між студентами є сотки, 
що їм тяжко та гірко приходить ся мостити 
дорогу до знаня. Ж итє молодого Геркурта 
Джонсона, студента в Уаіе Соїіе^е, може по
служити приміром сотень подібних случаїв. Ко
ли Джонсон вибрав ся в дорогу до Хеуйауеп, 
то не мав в карманї ані доляра; він чув ся ду 
же щасливим, коли в однім студентскім домі 
одержав харч і мешканє за се, що услугував 
при столі. В вільний час «давав лєкциї* та з 
сего зарібку купував собі потрібні книжки. По
дорож до батьківского дому в Мате відбував 
електричним возом, на якім був кондуктором 
та в той спосіб пхав біду через цілий майже 
час своїх унївереитетских студий. Та се не 
якийсь надзвичайний случай; на всесьвітній ви
ставі в Чікаґо попихали майже виключно самі 
студенти фотелі на колісцях, на яких гості 
обїзджали виставову площу; богато з них за- 
рабляло ще чічероньством. А сеж всі тоті сту
денти — се будучі професори, сенатори, адво
кати та сьвященики. Один студент з Колюмбії 
вів підчас студий торговлю молоком; що день

присилав єму отець зі села молоко і в той спо
сіб спомагав студент ще й батьківский промисл. 
Иньший знова розвозив підчас ферий лід, дру
гий, що жив в приморенім місті, винаймав па
рову лодку, скоро тілько причалив до пристани 
воєнний корабель. На тій лодцї возив він го
стин, що були цікаві оглянути воєнний кора
бель та зарабляв за перевіз по 25 центів від 
особи. — Цілі сотні американьскях студентів 
зарабляють сповняючи функції! писарів, кельне
рів, стенографів, ґазетярів, иньші знова прода
ють часописи, чистять чоботи; є між ними й 
склепові хлопці, касиєри, товмачі, лектори... 
Одним словом американьскі студенти не всти- 
дають ся найпростїйшої роботи, щоби тілько 
заробити на житє. Так само гірко зарабляють 
і студентки на житє Деякі направляють біле 
та панчохи по 1 центі за дірку, иньші відновля
ють сукні, учать на ставах плавати, совгати ся 
на леду, учать танців, пакують на складах то
вари і т. п.

— Страшна пригода на маневрах. Межи Бере
жанами а Зборовом в селі Конюхах вправляє 
ся в стріляню остримн набоями польна артилє- 
рия. При таких вправах буває часто, що куля 
вистрілена з пушки впаде на землю і не екс- 
пльодує Хтось може опісля найти таку кулю 
та майструвати щось коло неї, а тодї може она 
вибухнути і наробити страшного нещастя. Для- 
того команда поля вправ посилає патрулю, 
би вишукувала такі кулі і забирала їх. Кулі ті 
відсилають опісля до арсеналу, де їх з великою 
осторожностию розбирають і виймають з них 
порох. Отже один такий Гранат взяли ся розби
рати два підофіцири 33-го полку дивізийної ар- 
тилєриї, що стоїть залогою в Станиславові. Го
ворять, що коли они вже вибрали були з Гра
ната майже весь порох, хотіли ту дрібку, 
яка ще в нїм була лишила ся, запалити і в тій 
цїли кинули до середини жаріючий вуголь. На
став страшенний вибух; Гранат розсадило з не- 
чуваною силою. Обох неосторожних підофіцирів 
убило на місци, а крім того поранило ще ші
стьох рядових артилеристів. Тяжко ранених при
везено онодї до шпиталю в Бережанах; они ма
ють ся вже ліпше і житю їх не грозить небез
печність.

— Якийсь молодий дурисьвіт волочить ся на 
провінцій і представляє ся за Русина академіка, 
сина руского сьвященика та витуманює від лег
ковірних людий з інтелїГенциї ріжними спосо
бами по кілька риньских. Остерігає ся длятого 
перед тим обманцем.

— Дрібні вісти. Богаті жерела нафти відкрито 
в Попелях, дрогобицкого повіта, в місця званім 
«Раточин*. Властителем сего шибу є п. Боґуш. 
— Коло Підзамочка недалеко Бучача, зелїзни- 
чіііі поїзд переїхав селянина Івана Тимека з 
Ппляви.

— Вісти з львівскої архиепархії. В пропозицию 
приняті оо.: на Фалиш: Яр. Лучаковский, Пав. 
Кульчицкий, Фил. Ковальский і Мих. Горчинь- 
ский; на Зарубинці: Сев. Наконечний, Пав. Куль
чицкий, Ник. Романюк, Іван Іванчук і Теодор 
Пайкуш; на Дулїби, дек. ходорівского: Зен. Гут- 
ковский, Юл. Барановский, Мих. Сивенький і 
Едв. Косановский; на Стольско: Мих. Гаврилюк, 
Фил. Ковальский і Ем. Яросевич; на Денисів: 
Григ. Чубатий, Амвр. Рибак, Йос. Лїщиньский, 
Ант. Копертиньский, Мих. Горбачевский, Ант. Со- 
сенко, Мих. Мосора, Іван Гарматїй, Он. Чубатий, 
Петро Петрица, Юл. Борачок, Іван Іванчук і Вл. 
Стернюк; на Грибовичі: Юл. Твадиєвич, Іван 
Билинкевич, Вас. Бернацкий, Іван Божейко, Влад. 
Сабат, Андр. Одїжиньский, Бл. Глїбовицкий, Ник. 
Пясецкий, Вас. Владичин, Йос. Романюк і Теод. 
Пайкуш; на Чижиків: Мик. Романюк, Іван Я- 
блоньский, Мик. Пясецкий і Вас. Владичин; на 
Бережницю: Вл. Чепель, Іван Бордун, Йос. Ди
кий і Фил. Ковальский; на Путятинцї: Теоф. Лу- 
цик, Ник. Романюк, Теод. Була і Сем. Мушке- 
вич, Мар. Клодзиньский, Теод. Пайкуш, Ал. Гут- 
ковский і Юл. Барановский; на Ілів: Кл. Калинь- 
ский. Ігн. Глїбовицкий і Ем. Яросевич; на Біло- 
голови: Мих. Яцкевич і Лев Юрчиньский; на 
Стратин: Ник. Романюк і Теод. Пайкуш; на 
Долге, дек. стрийского: Петро Чекалюк, Вол. 
Глїбовицкий і Мик. Романюк; на ГІодлипцї: Ант. 
Одїжиньский, Теод. Кордуба і Ал. Гутковский,— 
Канонічну інституцию одержали оо.: Іван Мар
кевич на Млинище, Мих. Олексишин на Сухово- 
лю, Теод. Дзьоба на Руду,. стрийского дек., Ант. 
Зарихта на ДПляхтинцї, Йос. Рейтаровский на 
Качанівку і Йос. Бородиєвич на Драганівку. — 
Презенти одержали оо.: Теод. Мурович на Ло- 
гин, Іван Дурбак на Божиків, Іван Маркевич на 
Дарахів, Вл. Сабат на Синевідско нижнє, Пав. 
Дудик на Дриіців, Йоах. Федюк на Студїнку, 
Мик. Романюк на Куропатники, Вол. Стернюк 
на ГІустомити, Мих. Горчиньский на Фалиш, Ал. 
Гутковский на Подлїпцї, Ант. Копертиньский на 
Денисів і Іван Билинкевич на Грибовичі і кон- 
систория віднесла ся до президиї намісництва 
о згоду на їх канон, інституцию. — Завідателя- 
ми поставлені оо.: Едв. Косановский із Руди 
в Протесах і Теоф. Луцик з Качанівки в Кошля- 
ках. — О. Евг. Бартош, сотрудник в Завалові, 
одержав приватне сотрудництво в Зарваницї. —

О. Лука Авдикович, парох в Івачеві гор., імено
ваний почетним совітником митроп. консисториї. 
— О. Ем. Дудрович, парох Таврова, іменований 
другим віцедеканім для бережаньского декана- 
та. — Декрет увільнена від конкурсового іспита 
на продовжене 6 ліг одержали оо. парохи: Ал. 
Здерковский із Крушельницї, Мик. Поджарко із 
Гаїв і Никифор Клубок з Суходоли. — ІІрави- 
тельствз асиГновало платню на дальший один 
рік для приватних сотрудників в Сороках і Ку- 
добинцях. — В канон, інституцию на міс. вере
сень візвані оо.: Йос. Ґоцкий на Струтин ниж- 
ний і Вол. Чайковский на Бужок.,

— Вісти з станиславівскої єпархії. Рукополо- 
женє кандидатів духовного стану станиславів
скої єпархії відбуде ся в перших днях вересня 
у Львові. Прошеня треба вносити до станисла
вівскої еп. консисториї до 25. н. ст. серпня, а 
самі кандидати мають явити ся в Станиславові 
д. 2. н. ст. вересня о 9. год. рано.

Посмертна Т  оповістка.
Мария з Чировских Зарицка, вдова по бл. 

о. Івані Зарицкім, пароху в Мозолівцї, упоко
їла ся в Бережанах дня 19. с. м. в 72. році жи- 
тя. В. і. п.!

— Михайло Собків, родом з Беневи в повіті 
щ о-! підгаєцкім, студент ґімназиї, упокоїв ся дня 18. 

с. м. на недугу легких в шпитали в Чернівцях. 
В. є. п.!

п.

Т ел єґр а м и .
Чернівці', 22. серпня. Вчера замкнено тут 

віче народних учителів, яке радило над поліп- 
шенєм платні і реформою шкільних властий. 
Участь взяло 800 учителів і вибрано комітет, 
який має заняти ся підготовленєм до заложеня 
загального союза буковиньских учителів.

Атени, 22. серпня. Начальний комісар Кре- 
ти, князь Юрий грецкий удає ся в подорож по 
Европі. Сими днями з Канеї поїде до Атенів, а 
відтак відвідає резиденциї всіх чотирох опіку
ючих держав. Подорож має тревати два місяці.

Льондон, 22. серпня. Недалекий приїзд ца
ря до Франциї витають анґлїйскі дневники з 
вдоволенєм.

Париж, 22. серпня. Чин Бенедиктинів з Со- 
лєсме рішив покинути Францию, бо не хоче 
піддати ся новому законови про релігійні това
риства.

Льондон, 22. серпня. Т ітев  оголошує пе- 
кіньский мировий протокол. Перші чотиви арти
кули говорять про місиї покути (ЗйЬпетівзіопеп) 
та про укаранє ріжних китайских достойників. 
Артикул 5. містить 2-лїтний заказ привозу ору- 
жия і амунїциї до Китаю, а сей заказ може 
стати продовженим в разі потреби єще на 2 ро
ки. В артикулі 6. є бесіда про воєнне відшкодо
ване, усталене в висоті 450 мілїонів таелїв, а та
кож про услівя умореня і ґваранциї. Артикул 7. 
дотичить відграниченя і оборони посольскої діль
ниці в Пекіні. Решта постанов відносить ся до 
квест-ії полученя Пекіна з морем, ревізиї торго
вельних трактатів, реГуляциї рік, вкінци перемі
ни Чунґлїямена на міністерство заграничних 
справ і зміни двірского церемонїялу при авдиєн- 
циях для послів чужих держав.

С 0 Ю 8 8 Е ІІМ  Егпезіа ТІїогпа,
Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна. 

Проґрама від 16. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасти війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) Модельна, сценічна ферия баронової д’Ге- 

рос. 2) Нііагіз і Тогбапі, найславнїйші парискі 
ексцентрики. 3) Уопаге, незрівнана кавчукова 
женщина 4) Мав Апбгез, улюблений фран- 
цуский дует. 5) Орхестра і реклямоґраф. 6) Дру
жина І_агез, славні акробати. 7) ТіІІе Уегсііег, су
бретка. 8) Напз Напзеп Тгіо, сензацийний акт на 
рухомім приладі. 9) ВоІІего, трансформацийна 
дансерка. 10) І_ез 2 Загоїв, олїмпійскі гри. 11) 
Американьский біоскоп, нова величава серия жи
вих фотографій.

ТІІо дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї Нідії І-Ив представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.
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ЗАМКНЕНЕ РАХУНКІВ
Товариства Взаїмних Обезпечень в Кракові.

Рахунок доходів і страт з ділу огневого за час від І. цьвітня 1900. до ЗІ. марця 1901. р.
РОЗХІД. ПРИХІД

К. сот.

1 Шкоди і кошти лїквідациї виплачені (з відтягненем зво
роту від Товариств контрасекурацийних) 4,046.338 85

2 Загальні видатки з а р я д у .................................................... 1,689.686 73
3 Відписи і иньші видатки . . . .  . . . 256.761 83
4 Резерва на неуправильнені шкоди • • • . • ■ 368.85 Б 71
б Стан фондів з кінцем року 1900/1 (з виїмком емериталь- 

ного ф о н д у ) ............................................................ 8,721.788 87
6 Чиста п о з іс т а л іс т ь ............................................................ 483.690 20

16 556 521 69

К СОТ.

1 Фонди перенесені з р. 1899,900 ..................................... 8 397.748 75
2 Фонд на неуправильнені шкоди перенесений з р.

1899(900 (з відтягненем контрасекурацпї) 529.867 49
3 Зібрана премія (з відтягненем контрасекурацпї) 6,115.723 02
4 Прихід 8 льокациі к а п іт а л ів ............................................. 239.735 41
5 Иньші п р и х о д и ................................................................... 273 457 02

15.556 821 69

Рахунок біляксу з дїлу огневого
АКТИВА.

з днем ЗІ. марця 1901. р.
ПАСИВА.

1
2

3
4

5
6
7
8 
9

10
11

Запас касовий з днем 31(3 1901

к
157.377

сот.
1 1

Розпоряджальні належитости в інституциях 
і касах щадничих ..............................

кредитових
1 197.705 98

2
3

Реальносте . . . .  . . . 1,603.500 — 4
Вартісні папери після курсу 8 дня 31 

1801. р. ■ • • • • • • ■  •
марця

5,024.822 65
5
6

Векслї в портфелю • • • 143.568 28 7
Ефекти ф о н д і в ............................................. 136 780 60 8
Сальда чинні рахунків з Товар, контрасекурацииними . 576875 26 9
Залеглости в агентурах і філіях (Сальда чинні) 1,447.420 90 10
Ріжні довжники . . . . . . . 1,688.636 36
Вартість інвентаря по відписаню зужитя ■ ‘ 0.344 81
Ефекти кавциї аґентів . . . . . 48б.2''0 70

12.347 281 67

Рахунок доходів і страт з дїлу
РОЗХІД.

1

2
3
4
5
6

Шкоди і кошти лїквідациї виплачені (з відтягненем зво
роту від Товариств контрасекурацийних)

Загальні видатки заряду .............................................
Відписи і иньші видатки . .....................................
Резерва на шкоди неуправильнені.....................................
Стан фондів з кінцем р. 1900,901 .....................................
Чиста п о з іс т а л іс т ь ............................................................

Фонд резервовий...................................................................
Фонд в ір ів н у ю ч и й ............................................................
Резерва премії (по відтягненю контрасекупациї)
Резерва на неуправильнені шкоди (по відтягп контрасек.) 
Фонд ем ер и тальн и й .............................. .......
Сальда пасивні рахунків з Товариствами контрасекурац.
Ріжні в і р и т е л і .....................................
Кавциї аґентів
Фонди • • . • . •
Позісталість • ............................................................

градового за час від І цьвітня 1900 до ЗІ. марця 1901. р.

К . СОТ.

5,847 522 90
427.972 25

2,446 293 22
858 865 71

1,464 154 66
72.960 83

265409 67
435.250 70
545.171 53
483.690 20

12,347 281 67

ПРИХІД.

К СОТ. К. сот.
1 Фонди перенесені з р. 1899(900 . . .  . . 1 990 398 08

146174 46 2 Зібрані цремії (в відтягненем контрасекурацпї) 403.057 23
45.377 Зо 3 Прихід з льокацпї капіталів . . . . 1.39 9 67
37.175 40 4 Иньші приходи . . . . . . . . . . 88.867 16

1,989 372 05
215 122 83

2,433.2 «2 0» 0 9

І

Рахунок білянсу з дїлу градового з днем ЗІ марця 1901.
АКТИВА.

Р-
ПАСИВА.

1
2

3
4
5
6
7

Запас касовий з днем 31. марця 1901. р. . . .  
Розпоряджзльні належитости в кредитових інституциях

і касах щадничих . . . .
Вартісні папери після курсу з д. 31. марця 1901. р.
Векслї в п о р т ф е л ю ............................................................
Ріжні д о в ж н и к и ...................................................................
Вартість інвентаря . . .  ..............................
Непокритий недобір 8 давних л ї т .....................................

к . сот.
7.493

8 580 
1,260345 

84.1:9 
301 763 

297 
543 947

19

96
7і
17
96
90
82

2,2О6л98 6^

1
2
З

Фонд резервовий 
Ріжні вірителі 
Чиста позісталість

к . сот.
1,989872 05

2.003 74
215122 83

2,206,493 02

Краків, дня 31. марця 1901. р.

Д И Р Е К Ц И Я :

Зенон Слонецкий. Ігнатий Ґлажевский. Др. Ґустав Ромер

Начальник центральн. бюра рахункового: Віктор Ґа б лвн ц .

К О М ІС И Я  Р А Х У Н К О В А :
Волод- Ґневош Мечислав Урбаньский. Михайло Ґарапіх.

Клементий Дзєдушицкий. А. Потоцкий.

Роздїл иозісталостий.

1.
2.
3.
4.

6.

Позісталість з р. 1900 9 0 1 ..............................
З сего призначує ся на:

Фонд на р ем у н ер ац и ї.............................................
Дотациї запомогового фонду для вдів .
Дотациї специяльного фонду . •
12% звороту для членів............................................

з відтягненем доповненя вирівнуючого фонду 
Покрите недобору з давних лїт в градовім дїлї .

К. сот.
Разом Діл огневий Діл градовий
К. сот. К. сот. К. СОТ.

783702
415.809

93
29

698 813 03 483 690 20 216.122 83

65.308
13-769
36.718

367.893
215.122

58
36
62

64
83

116.796

367.893

66

64
215.122 83

698.813 03 483.690 20 218.122 83

І

(За передрук не платить ся).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


